



## **В г.о. Орехово-Зуево арестованы двое местных жителей, обвиняемых в убийстве молодого человека**



Следователем следственного отдела по городу Орехово-Зуево ГСУ СК России по Московской области двум местным жителям 1993 и 1988 годов рождения предъявлено обвинение в убийстве 29-летнего молодого человека (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что 22 декабря 2019 года возле одного из домов по улице Парковая г.о. Орехово-Зуево между потерпевшим и двумя местными жителями произошел конфликт, возникший на фоне личных неприязненных отношений. В результате конфликта обвиняемые нанесли своему оппоненту множественные колото-резаные ранения тела. Сразу после совершения преступления мужчины скрылись с места происшествия. Пострадавший молодой человек скончался по дороге в медицинское учреждение.

В ходе грамотно проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий лица, причастные к убийству были задержаны на следующий день.

На допросе у следователя они дали признательные показания, а также сообщили обо всех



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

обстоятельствах совершенного ими преступления.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на получение и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1424913>